

Bollettino Ufficiale della Regione Campania n. 18 del 29 marzo 2005

DECRETO DIRIGENZIALE N. 195 del 4 marzo 2005

AREA GENERALE DI COORDINAMENTO DEMANIO E PATRIMONIO SETTORE PROVVEDITORATO ED ECONOMATO - Rettifica decreto dirigenziale prot. n. 119 del 7.2.2005 e annesso bando con prescrizioni tecniche.

IL DIRIGENTE

VISTO il decreto dirigenziale dell'A.G.C. 10, Settore 02, prot. n. 119 del 7.2.2005 e annesso bando di gara con prescrizioni tecniche;

VISTO il parere reso dall'A.G.C. Avvocatura - Settore Consulenza e Documentazione con nota prot. n. PP/253/12/2004/Avv.ra, prot. n. 0159085 del 22.2.2005;

VISTE le decisioni del Consiglio di Stato Sez. V, 2 aprile 2002, n. 1806, 6 luglio 2002, n. 3733, 11 febbraio 2003, n. 700, 18 novembre 2004, n. 7555, 11 novembre 2004, n. 7339;

VISTO che nel testo del bando all'art. 1, punto 1.4) per mero errore materiale di calcolo è stato indicato come valore presunto complessivo del contratto, valutato ai fini della normativa applicabile, quello di Euro 16.000,00 I.V.A. esclusa anziché quello di Euro 16.666,667 I.V.A. esclusa, corrispondente all'importo di Euro 20.000,00 I.V.A. inclusa quest'ultimo posto a base di gara;

RITENUTO che sia necessario ed opportuno procedere ad alcune integrazioni e rettifiche del bando annesso al predetto decreto al fine di assicurarne la rispondenza agli indirizzi normativi emergenti dai suddetti atti;

Alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Servizio 04 nonché della espressa dichiarazione di regolarità della stessa resa dal Dirigente del medesimo Servizio;

DECRETA

Per la motivazione innanzi detta:

- nel testo del bando con prescrizioni tecniche annesso al decreto dirigenziale dell'A.G.C. 10, Settore 02, prot. n. 119 del 7.2.2005:

- all'art. 1, punto 1.4), dopo le parole "valutato ai fini della normativa applicabile, è di Euro" la cifra "16.000,00" è sostituita con la cifra "16.666,667";

- al punto 4.1) dopo la parola "Società," sono aggiunte le parole: "da presentare unitamente a copia fotostatica non autenticata di un documento di identità del sottoscrittore";

- al punto 4.1) dopo le parole "copie di" è eliminata la parola "valido";

- al punto 4.1) dopo la parola "gara," è eliminata la parola "resa";

- al punto 4.1) dopo i numeri "445/00," la parola "attestante" è sostituita dalla parola "attestanti";

- al punto 4.1), comma o) dopo la parola "disabili" sono inserite le parole "presentando inoltre, contestualmente e unitamente alla dichiarazione su questo specifico punto, apposita certificazione rilasciata dagli Uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza alle norme della stessa legge n. 68/1999, pena l'esclusione,";

- al punto 4.1), quart'ultimo periodo, dopo le parole "Le suddette" sono aggiunte le parole "istanza e" , e dopo le parole "fotostatica di" è eliminata la parola "valido";

- all'art. 16 dopo le parole "si rinvia," sono inserite le parole "nonché la normativa vigente in materia";

- il suindicato bando con prescrizioni tecniche con le effettuate predette correzioni e integrazioni è riapprovato;

- che il presente decreto e annesso bando con prescrizioni tecniche, come sopra rettificato e integrato, siano pubblicati sul B.U.R.C. e sul sito internet della Regione Campania;

- di inviare il presente atto al Settore Stampa, Documentazione ed Informazione del Bollettino Ufficiale per la pubblicazione ed al Settore Gestione delle Entrate e della Spesa di Bilancio e all'Ufficio Registrazione Atti Monocratici, al Servizio 04, per quanto di competenza.

4 marzo 2005

Il Dirigente del Settore - dr. Luigi Colantuoni